
公表日：2023年2月1日

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 36 97%

どちらともいえない 0 0%

いいえ 0 0%

わからない 1 3%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 35 94.6%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

わからない 2 5.4%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 32 86.5%

どちらともいえない 2 5.4%

いいえ 0 0.0%

わからない 3 8.1%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 35 94.6%

どちらともいえない 1 2.7%

いいえ 0 0.0%

わからない 1 2.7%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 36 97.3%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

わからない 1 2.7%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 36 97%

どちらともいえない 0 0%

いいえ 0 0%

わからない 1 3%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 36 97.3%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

わからない 1 2.7%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 30 81.1%

どちらともいえない 3 8.1%

いいえ 0 0.0%

わからない 4 10.8%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 8 21.6%

どちらともいえない 4 10.8%

いいえ 4 10.8%

わからない 21 56.8%

セラピストの見地も踏まえつつ療育の様子
からお子さまの状況を分析し、引き続き、お
子さま・保護者さまのニーズに合った個別支
援計画を作成します。ご不明な点などござい
ましたらお気軽にお申し出ください。

引き続き、具体的で分かりやすい個別支援
計画を作成します。ご不明な点などございま
したらお気軽にお申し出ください。

お子さまにより良い療育を提供できるよう、
ニーズを踏まえながら、今後も職員体制は
検討していきます。

小集団療育について、身体を動かす活動
や、製作活動を中心に、取り組む内容にお
子さまが興味を持てるよう工夫し計画してい
ます。引き続き、お子さまの特性や課題、興
味関心も踏まえつつ、効果的な活動プログ
ラムを計画していきます。

地域交流については、限られた療育時間の
中で実施が難しく、また保育所等との併行通
園でご利用される方が大半であることから、
現状では実施していません。

とても分かりやすい目標と支援内容で書か
れているため、自宅の目立つところに貼って
時々よみなおし、そのことを踏まえて子ども
と関わるようにしています。
子どもにあった無理のないように計画されて
いると思います。

STでは親子で受け入れてしっかりとお話も
聞いてくださいます。

計画に沿って行われています。

我が子に合うようにいろいろ考えてくださって
います。

わからないです。

１　子どもと保護者のニーズや課題がしっかりと分析された上
で、児童発達支援計画が作成されていますか。

適
切
な
支
援
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・
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３　生活空間は、本人にわかりやすい環境になっていますか。
また、障害の特性に応じ、設備等は、バリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切されていますか。

３　児童発達支援計画に沿った支援が行われていますか。

４　活動プログラムが固定化しないよう工夫されていますか。

５　保育所や認定こども園、幼稚園等との交流など、障害のな
い子どもと活動する機会がありますか。

児童発達支援事業に係る保護者等からの事業所評価結果（公表用）

引き続き、法令を遵守し、お子さまの活動等
に必要な、十分なスペースを確保します。

引き続き、お子さまのご利用状況に応じた職
員体制を工夫し、専門性も確保できるよう、
職員間の情報共有および必要な研修に取り
組みます。

事業所名：児童発達支援事業所フルーツバスケット回答件数：35件

活発に遊びたい子、そうじゃない子両方に十
分にスペースがあると思います。

専門性の高いご指導にとても助けられてい
ます。
子ども達が安心できる人数がいると思う。

１　子どもの活動等のスペースが十分に確保されていますか。

２　職員の配置数や専門性は適切ですか。

引き続き、お子さまが活動に集中でき、分か
りやすいような家具やボードの配置、壁面の
構成を心がけます。また、1階の療育室内の
トイレはバリアフリー化しており、利用者玄関
の段差も幼児用に低くなっております。何か
お気づきの際は、お気軽に職員までお伝えく
ださい。

療育室やトイレ内は、毎日清掃・消毒を行っ
ており、玩具等も使用後の消毒を徹底してい
ます。また、チェックシートに基づき、施設内
外や設備に危険な箇所がないか、毎日
チェックしています。何かお気づきの際は、
お気軽に職員までお伝えください。

個別に合った環境に整えなおしてくださって
います。
何で遊ぶか、どこに片づけるかわかりやすく
なっている。

手洗いなどすぐに出来るようになっている。

２　児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目が適
切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されてい

４　生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていま
すか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっています
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公表日：2023年2月1日

児童発達支援事業に係る保護者等からの事業所評価結果（公表用）

事業所名：児童発達支援事業所フルーツバスケット回答件数：35件

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 37 100%

どちらともいえない 0 0%

いいえ 0 0%

わからない 0 0%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 35 94.6%

どちらともいえない 2 5.4%

いいえ 0 0.0%

わからない 0 0.0%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 19 51.4%

どちらともいえない 4 10.8%

いいえ 2 5.4%

わからない 12 32.4%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 36 97.3%

どちらともいえない 1 2.7%

いいえ 0 0.0%

わからない 0 0.0%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 27 73.0%

どちらともいえない 4 10.8%

いいえ 1 2.7%

わからない 5 13.5%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 4 10.8%

どちらともいえない 4 10.8%

いいえ 8 21.6%

わからない 21 56.8%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 19 51.4%

どちらともいえない 2 5.4%

いいえ 0 0.0%

わからない 16 43.2%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 36 97.3%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

わからない 1 2.7%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 13 38.2%

どちらともいえない 5 14.7%

いいえ 0 0.0%

わからない 16 47.1%

口頭やラインでのやり方で伝わっていると思
います。

常に、相談を受けていただき適格な助言を
いただけます。
定期的ではないが助言はあります。

座談会形式でのペアレント・トレーニングの
実施は現在行っておりませんが、今後検討
していきます。お子さまの送迎時やお電話等
で職員から保護者さまに必要なお声かけを
させていただいております。

引き続き、お子さまの送迎時やお電話等で
職員から保護者さまに療育の様子やお子さ
まの状況・課題・できたことなどを共有し、共
通理解に努めます。

お子さまの送迎時やお電話等で職員から保
護者さまに対して必要な情報提供やお困り
の点等を聞かせていただいております。引き
続き丁寧な対応に努めます。

STでは親子で受けています。

現在父母の会や保護者会等は開催を予定
していませんが、今後茶話会などを検討して
いきます。

苦情受付窓口については、契約時に重要事
項説明書にてご案内しています。引き続き、
ご要望には迅速かつ適切に対応するととも
に、窓口の丁寧な周知に努めます。

お子さまの送迎時やお電話、LINE等のうち、
最適な手段でご連絡しています。引き続き、
保護者さまとの意思疎通や情報伝達にあた
り工夫します。

活動概要等については、現状では掲示・口
頭・連絡帳・LINEを活用し、保護者さまに発
信しています。情報発信の工夫については、
引き続き検討します。

父母の会があるのかがわかりません。
個別療育利用のみなのであまり必要性を感
じない。

苦情を言ったことがないのでわかりません。

個人的な連絡はラインなどで伝えてくれま
す。

ホームページ等発信や更新された際にLINE
等でお知らせがあれば分かりやすいかなと
思います。
HPを利用後みていないのでわかりません。

３　保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニン
グ等）が行われていますか。

引き続き、契約時などに丁寧な説明に努め
ます。ご不明な点などございましたらお気軽
にお申し出ください。

作成した個別支援計画の内容を説明し、保
護者さまの同意を得た支援内容を実施して
います。引き続き、丁寧な説明に努めるとと
もに、ご説明内容にご不明な点などございま
したらお気軽にお申し出ください。

ていねいに説明して頂きました。

ていねいに説明して頂きました。

保
護
者
へ
の
説
明
等

５　定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の
支援が行われていますか。

６　父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されていますか。

７　子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場
合に迅速かつ適切に対応していますか。

８　子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされていますか。

９　定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定
などについて、子どもや保護者に対して発信していますか。

１　支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
ましたか。

２　児童発達支援計画を示しながら、支援内容の説明がなされ
ましたか。

４　日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達
の状況や課題について共通理解ができていますか。
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公表日：2023年2月1日

児童発達支援事業に係る保護者等からの事業所評価結果（公表用）

事業所名：児童発達支援事業所フルーツバスケット回答件数：35件

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 34 94.4%

どちらともいえない 1 2.8%

いいえ 0 0.0%

わからない 1 2.8%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 24 68.6%

どちらともいえない 3 8.6%

いいえ 0 0.0%

わからない 8 22.9%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 15 42.9%

どちらともいえない 2 5.7%

いいえ 0 0.0%

わからない 18 51.4%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 33 92%

どちらともいえない 3 8%

いいえ 0 0%

わからない 0 0%

保護者さまからのご意見・ご感想　※原文ママ保護者さまの評価を踏まえた改善目標・内容

はい 35 97.2%

どちらともいえない 1 2.8%

いいえ 0 0.0%

わからない 0 0.0%

【その他のご意見・ご感想】※個人が特定される文章は一部修正しています。
〇個別療育が中心としていることが多い中、集団療育を中心としてくれているのがありがたいです。
〇個別にアセスメントを行い、適切に対応されていると感じます。

契約時のご説明以外にも、定期的な情報提
供や配布物にて周知するなど、より体制を
強化できるよう検討を進めます。

非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練
を実施し、その際には連絡帳にてご報告し
ています。引き続き必要な訓練を継続すると
ともに、情報発信のあり方については、より
体制を強化できるよう検討を進めます。

お子さまが「また来たい」と思える、安心でき
る環境作りや活動プログラムを提供できるよ
う引き続き努めます。

お子さまの一人一人の成長実感に貢献でき
るよう引き続き努めます。

２　非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要
な訓練が行われていますか。

１　子どもは通所を楽しみにしていますか。　※未回答は除く

２　事業所の支援に満足していますか。　※未回答は除く

今日はなにして遊ぶか楽しみにしています。

話を聞いて下さり満足しています。

初めに説明して頂きました。

満
足
度

ご契約時にご案内しました「個人情報保護
方針」に則り、利用目的に沿った個人情報の
取り扱いを徹底しています。引き続き、厳重
な取り扱いに努めてまいりますが、何かお気
づきの際は、お気軽に個人情報相談窓口ま
でお申し出ください。

10　個人情報の取扱いに十分注意されていますか。

１　緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されていますか。

定期的に訓練が行われているかは目にして
いないので知らないです。

きちんとされているかと思います。

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応
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